

Перелік авторських (тематичних) курсів

короткострокового навчання

Назва тренінгу	Тривалість тренінгу	Перелік тем із зазначенням часу на їх вивчення	Кафедра, відповідальна за реалізацію тренінгу	Контактна особа
Від ідеї до реалізації	3 кредити ЄКТС/90 годин (лекції 20 год., практичні заняття 40 год., самостійна робота 30 год.)	Тема 1. Генерація ідей. Як знайти і вибрати ту саму ідею, яка буде успішною Тема 2. Визначення головної мети в бізнесі Тема 3. Побудова «Дерева цілей» Тема 4. Аналіз розвитку ринку в якому плануємо розпочати бізнес Тема 5. Хто наші конкуренти. Визначення конкурентного профілю Тема 6. Хто наші споживачі. Визначення та орієнтація на потенційного споживача Тема 7. Визначення потенційних загроз та можливостей Тема 8. Формування команди Тема 9. Побудова бізнес-плану Тема 10. Запуск власного бізнесу	підприємства і права	Таран-Лала Олена Миколаївна

Анотація до навчальної дисципліни «Тренінг «Від ідеї до реалізації»»

Мета: Якщо ви хочете створити бізнес, але не знаєте з чого почати, то Тренінг «Від ідеї до реалізації» для вас, адже у ньому буде розповідатись:

про те як знайти ідею для бізнесу, протестувати її на ринку;

як побудувати бізнес-моделі, створити працюючий бізнес-план вашого проекту;

як вийти на ринок, заявити про себе і почати діяти.

Крім того, Тренінг «Від ідеї до реалізації» – це ваш шанс заявити про себе в співтоваристві підприємців, отримати нові зв'язки, знайти партнерів.

Цільова аудиторія: демобілізовані військовослужбовці, ветерани війни, які бажають займатись власною справою, початківці у бізнесі, підприємці малого бізнесу.

Вас чекають:

лекції, практичні заняття та спілкування з успішними підприємцями, які вже побудували власний бізнес і з радістю готові поділитися з вами досвідом і знаннями;

знайомство з однодумцями, які так само як і ви жадають нових знань і прагнуть до розвитку.

нетворкінг-вечірка для всіх учасників, де ви зможете продовжити знайомство зі спікерами в більш невимушеній обстановці.

Результат:

набудете впевненості у власних силах;

перестанете сумніватись і почнете займатись особистісним зростанням;

визначите мету в житті і розробите стратегію розвитку;

отримаєте сміливість створювати свій бізнес;

зробите перший крок до свого бізнесу;

отримаєте чіткий алгоритм запуску власного бізнесу;

навчитеся використовувати прикладні інструменти;

отримаєте знайомство з успішними підприємцями та нові контакти.